



В Пензенской области и.о. руководителя следственного управления принял участие в памятных мероприятиях с участием кадет



Сегодня исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Владимир Владимирович Архангельский принял участие в памятных мероприятиях, посвященных Дню Победы, с учащимися кадетского класса имени Героя России М.В. Плотниковой.

Владимир Владимирович поздравил учащихся кадетского класса с 77-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне, отметил важность сохранения исторической памяти о военных событиях, подвигах наших дедов и прадедов, подаривших нам мирную жизнь.

Кадеты рассказали сотрудникам следственного управления и одноклассникам о своих родственниках – участниках Великой Отечественной войны, погибших в военные годы и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

вернувшихся после войны на Родину, их подвигах и наградах, послевоенной жизни и, конечно, о том, как гордятся ими. Ребята продемонстрировали экспозицию из рисунков на военную тематику.

После классного часа исполняющий обязанности руководителя следственного управления Архангельский В.В., сотрудники аппарата управления и Каменского межрайонного следственного отдела вместе с кадетами возложили цветы к мемориалу на Площади Победы в Каменке, почтив память и отдавая дань уважения ветеранам Великой Отечественной войны и участникам трудового фронта.

09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1684567>